

24 января в Саранске на профсоюзном активе среди других награжденных был и наш земляк Шамиль Абдуллович Ибрагимов, удостоенный Почетной грамоты ЦК профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания РФ.

Свою деятельность на поприще председателя месткома Шамиль Абдуллович начал в 1968 году, когда после армии пришел работать в Лямбирское СПТУ-7.

Затем были Лямбирская СОШ, где он преподавал НВП и физкультуру, колхоз «Победа», где Ибрагимов возглавил штаб ГО. И там, и там Шамиль Абдуллович неизменно избирался председателем месткома, а затем и профкома. В конце концов его избрали освобожденным председателем профкома колхоза «Победа».

Организация соцсоревнования, подведение его итогов, чествование лучших по профессии, решение бытовых вопросов членов профсоюзной организации – вот далеко не полный перечень дел, которыми приходилось заниматься председателю профкома. Но он справлялся. И в 1993 году Шамиля Абдулловича пригласили на работу в Администрацию района, где его сразу же избрали председателем райкома профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания.

И хотя Ибрагимов сегодня работает в службе судебных приставов, он по-прежнему возглавляет райком профсоюза, умело совмещая служебные обязанности с общественной работой.